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3. o2 2y go] Wiz E9] Zol7F 4v3em
o|1 A9 Zo]7} 13em Q1 PE o] Hul?

® 44ncm?® @ 88mrcm?
@) 176w cm? @ 3527 cm?
® 5287 cm?

B

1E O] o] h = /132 - (4V3)2 = V169 -48 = V121 =
11(cm) o]t}

whatA] v =

Wl

x (4V3)? x  x 11 = 1767(cm?) o]t}
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o

C
AG = V112 +82 = V121 + 64 = V185
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5. sin(90°-A) = 3 A, tanA ©] F-27 (T, 0° <A <90°)
5 5 12 13 12
Ve @3 935 @95 O

B

sin (90° — A) = cos A

5
tanA = —
an 12

BEEPN
13cm N

7 5cm
, )
, /

“-12cm--




6. T 292 g R dojrt1 9l FeH A
Aoltt, /CFG = x & o, sinx o] 4t

TShH? B !




@ 12(V2-1)cm
@ 12(V2+1)em
® 6(V3+1)cm
@12(\/§+1)cm
® 12(V3-1)cm

B

Hhdof ot YF2e] 27]+= 90° o |2 = LACB = 90°
S 12

AB = o = 8V3(em)

BC = cos60° x 8 V3 = 4V3(cm)

- (AZHZH ABC 9] &9 Zo))

= AB+BC+ AC

=8V3+4V3+12

=12V3+12

=12(V3+1)cem




8. TS 139 AABCO Yol=?

® 7V2cm? @14\/§cm2 ® 21v2cm?
@ 282 cm? ® 56 V2 cm?

1 3
5 X Tx8xsind5® = 28 ‘/7_ = 14V2(cm?)




e 8o BC =6, «C = 120° °] 1L
AABC 9] Yo7 18v3 & o, AC <] Z
o] & Fotofzt,

)
e
(i)

o7 a,b o] L7 2t x 7} &

>
3
ofl

~—

1
o] Hlo] § = §absin(180° - X

x AC x 6 x sin(180° - 120°) = 18 V3

x AC X 6 X sin60° = 18 V3

3A_0><‘/7§ = 18V3 w2tA AC = 12 o]t}

= N




10.

S 1o A gABCD 9] Y o] & 15t
Hl 7h& A 9] dojgt,

(AHFd ABCDO] Hol)=( )cm?

> E.
> &gl 20

B

(A1l o) = Hh2H x B ZH x | x sind

whhA] 8 x 10 x % X sin 30 ° = 20( cm?) o]t}




11.

o

o, o

o

g o] 7tz o] ol Nzo] Ho|, Fo|7} thg3t 7
< Ao A9 deol7t 12 7k opbd 222

7]
@ 5v2, 211, 5V2 © 5V2, V42,25
©® 26, 4V3, 3V7 @ V30, V30, 2v21
® 3V5,3V5,3V6

pe,0 200 Gove @®0e 6e0

B

Al A7} 22 a, b, ¢ 91 FLHA oA
WA d = Va2 + b2 + 2 o|tt.

@ V50 +44 + 50 = V144

© V50 +42+20 = V112

© V24 +48+63 = V135

® V30+30+34= V144

@ V45 +45 54 = V144

w2hA 12 7} obd A2 ©, ©°ltt.
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~3v5 3V30 V30
T 6 2
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14. thg DY o] WMAE] Zol7t 12em Q1 HHAOE Y] JL
BHE ), o Y9 ol Fotolet.

(=°])= V122 - 62 = 6 V3(cm)




15. kg 17} 2o ¥ o] som 9 F-E of
W BWoR A3k o 9l o] v S
o] 2cm o|t}. o BH} 79 FAI7] A
2

® 3cm @ 4cm
® V22cm @\/ﬁcm
® 2+v5cm

~&B

/AHO = 90° o] B2
AAOH o4 OA° = AH- + OH ©] 1

OH = xz} 5}
25 =4 + x?
x2=21

. x= V2I(cm)




O 182 H A E Ay 97159 o9
2t A B 72 7k e A7t 3077
A7]olt}. o] ¥7]F2 2ol vkl E
Zol7} 9 1 T o, Y715 90] =o] AB 9
o7

A

39 o, rulo

)

F[F

@ 21rn @ 227 ® 237 @247r ® 257

AB’ = /(30m)% — (187)2 ST
= V90072 — 32472 AR
= V576x2 S
30
= 24r S




o 297 Zo] AB 7H A5 Ht
¥ O oA sin A ° g2 F-5HH?

12 13 5
®§ ®? 3
®5 O

215 digt 9522 90° o |22 /ACB = 90°
BC = V132 -52 = 12 o]t}

wiebA] sin A = 12 oI,




18. ©-& I¥oA /BAC = 90°, BC L AH °|1 /HAC = x 2}
tan x 9] & otoi=t

moh




19. o8 84 AC =10, AB =12, /A =
60° &, BC o] Zo|& alofat.

< —B
~_H 19---

®2vil @2V @231 @2V (B)2val

CH V3 —
o:___ H:
sin 60 0 2,0 5v3
., A 1 —
COSGO _ﬁ 5, H—5
BC = \/CH + BH
=1/ (5V3)2 4+ 72 = 75+ 49
= V124 = 2V31




th-e 133} Zro] vtz = 9] ZAo]7} 1

Q1 919 A ColA Z5 ABefl W™ C
FAg S D & o, o2 F 24

xe L2

O CD =sin40°

@ BD =1-cos40°
—  sin20°
AC="—"7T"—
@ © sin4110°
@ ACAD = §sin40°><(1+cos40°)

1
® ACAO = isin40°

— CD sin 40 °
A = =
& ACHIDCIA] AT sin20°  sin20°




21. sin?30°x tan?60° + cos? 60 ° 2] 3t o=t

> E.

> Het: 3




22. o5 OB Foly=2x+49 1

ok xE T Fe WO o] T
2] 2715 a°ea @ 1, tana |

o9

@ > T
/ 0
2\/_ 3 45 3v5
05 @ o3 e o
x=0] O] ot o= 21 47|85 a2t T ),
i1 26| <l yo 57+
(AA9] 71&7]) = POES = tana ©|T}.

2tA tana = 2©]tk




23. The 29 HLA 9o WHF ] o]
1 AR ARE ATE AR L v 4
EJE] 7—]011:]— Z]]jl’mo]x__%_ﬁ O]j_%‘._]:_ 1 :
dlztel 2712 ztzt A, Bt & w, ohe ] (1 _-l
% 87 ke ALY oA
= (A N\
| I
A | T,
@ SinA = yq @ cosA = xy 0 T T % ox
Q)tanA = y; @ cosB = x;
® tanB = y4
@sinA—E:E:yl
OoP 1 y m
rayel D Yp = === ===
@COSA:O_—R:@:)CZ 1 :V
OP ]. Yol = — =D Q | l
C
7T TTT Yb - - f 1 | |
®tana= 2 -V _ A7/ 22K
OT 1 IB : :I |
el e <l A | T,
@cosB:i;@:x1 0 S)tl &z
0Q 1 R(z,)
@tanB:EZE:M
OoT 1




24. x=230°2t1 & 0, sinx, cosx, tanx 2] HAE v AL?

@ sinx < cosx < tan x

@sinx < tanx < cos x

® tanx =sinx < cosx

@ cosx < tanx < sinx

@ sinx < cosx = tanx

B

. o 1 3 o
sin 30 =355 , cos 30

2V3
6

C.sinx < tan x < cos x

‘/73 _ %ﬁ tan30°

|3




25.

AABC oA 0° < A < 90° 0], 2cos A— V3 =0 & T, sin A x
o] 3 FobH?

@ 2 @ V3 @"32‘1
3 V3
D 3 ORX

tan

COS X =

ol

ojlE2 A = 30° o]t}

sin 30° X

1
=X
2

N | =

tan30°

w|§|‘>—u
?
| %

A



26. thg HE o|§siol
(cos 55 ° + sin 56 ° — tan 54 °) x 10000 <] FH-S Fotof =t

Zte sin cos tan

54° 0.8090 0.5878 1.3764
55° 0.8192 0.5736 1.4281
56° 0,8290 0.5592 1,4826

O 26 @ 97 ® 170 @262 ® 324

B

cos 55 ° = 0.5736

sin 56 ° = 0.8290

tan 54 ° = 1.3764

. (cos 55 ° + sin 56 ° — tan 54 °) x 10000

= (0.5736 + 0.8290 — 1.3764) x 10000 = 262




27. o3 IHlA x 9 FES FSHH? (H, sin44° = 0.6974, cos44° =
0.7193, tan 44° = 0.9653)

A
B\_24__,,é
@® 21.5341 @ 22.1296 @23.1672
@ 24.5934 ® 25.1536

X

tan44° = —
an 24

©ox = 24tan44° = 24 x 0.9653 = 23.1672




28. thg 23 22 AABC 9] Hol7} 80 V3em? & m, AC ©] Zo]
sfofat,

i

A
60°
Bl NG
T=--40cm---"
® 8+V19cm @8\/ﬁcm ® 9v19cm
@ 9+21cm ® 9423 cm

~&B )

AABC = = x AB x BC x sin 60° = 80 V3

%xﬁxmx?:%\@

_80V3
10V3

AC (4() 1 362

MIH

=

8 (cm)

= \/48 + 1296 = V1344
=821 (cm)




3tan B

29 og agen 1T ol grey
1 3 7
oy Dg  og
@5 01

CH CH
tanB = E ,tanA— T

tanB—tanA—CH - CH:CH 2

. 3tanB 3

"2tanA 10

— X e= =
10 2 10 CH 5

1




30. th2 AABC oA Eo] h & F5tot.

\VARR 4
0x
L

6V3-6

L 12
- tari §0° + tan 45°

T B+1
=6(V3-1)




31.

@ 21.5m @ 22.5m ® 23.5m
@ 24.5m @25.5m

~&B

/BAC = 30° | B2
BC = AC = 30(m)

AACD 9f|A
h = 30sin 60°
3
—30x \/7—
=153

=15 x 1.7 = 25.5(m)
.. h=255m




32.

th 1E 7 22 BPAREF ABCD ollA tiZHd AC,

BD o &

o
=

O &1 sk /BCD = 60°, AD = 12cm, CD = 6cm € T, AABO

o] gol& Fohu?

A/,-lZcm—\\D

Ol

B C

® 9cm? @ 10cm?
@9x/§cm2 ® 10V3cm?

® 9v2cm?

B

(DABCD9] Y ©°]) = 12 X 6 X sin 60°
V3

= 12x6x -
=36V3 (cm?)

o AABO:36\/§X}L:9\/§ (cm?)




33. o= I3 Zo] Bk F9] Zoj7t 10em ¢l ¢ O o Wi sh= 42+
ABC |4 /BAC 9] 9]7to] =2717F 120° & ®, AOBC 9] HeolE
Fstefet.

Y57 (BAC = 60° o] B2 FAZF /BOC = 120° °]t}.

w2bd AOBC = % x 10 x 10 X sin 60° = 25 V3(cm?) ©]c}.




